

胡歌、容祖儿主演《华丽之后》首映

遭明星吐槽 经纪人依旧护主

新京报讯 (记者孙琳琳) 揭秘娱乐圈艺人与经纪人相处内幕的影片《DIVA 华丽之后》即将于8月16日上映,昨日该片监制及主演杜汶泽携导演麦曦茵、主演容祖儿、胡歌等在京出席举行的媒体见面会,众主演借机在现场对“腹黑”经纪人纷纷吐槽,但一谈起个人隐私,诸位经纪人便立刻保护起艺人,打断媒体的追问。

主演自曝私下“不和谐”

片中容祖儿本色饰演一位歌后,当她对胡歌饰演的盲人按摩师心生情愫时,却遭到“腹黑”经纪人杜汶泽的大力阻挠,由此娱乐圈的诸多内幕也被一一揭露。

现场众主演对各自经纪人纷纷吐槽,容祖儿透露曾因经纪人接下让自己觉得“没有能力做到的通告”而大发脾气,胡歌则表示与自己的团队几乎天天吵架,还戏称自己与经纪人和化妆师站在一起像

一个热狗,“她们是‘美白肥’,站在她们中间我就像一根瘦长的香肠。”杜汶泽则笑言,自己的经纪人像油,“因为天天在‘炸’干我,好在他们不是地沟油。”

身边经纪人“以德报怨”

尽管众星狠骂吐槽,但面对媒体对他们隐私话题的追问时,身边的经纪人则立刻挺身而出保护艺人。

容祖儿的感情话题被记者多次问及,但都被其经纪人打断,在现场记者的穷追不舍下,容祖儿表示,“大家关心我的感情,其实我也很关心,如果有什么变化或者消息,我一定会告诉大家,也谢谢大家的关心。”此外,对于病后首次在内地媒体前亮相的杜汶泽,媒体也很关心他的身体状况,也有媒体表示质疑生病真假。对此杜汶泽回应,“我之前生病的确是真的,但是现在我很好,不会影响工作。”

►同时身为监制的杜汶泽现场很有气场,胡歌和容祖儿只能背后站着“候命”。
新京报记者 郭延冰 摄



娱乐速读

何润东主演 郭敬明小说

新京报讯 (记者刘玮) 改编自郭敬明同名小说的电视剧《小时代1.0折纸时代》昨日在上海举行开机仪式。曾执导《恶作剧之吻》的导演瞿友宁携主演何润东、陈意涵等共同出席此次发布会。故事以上海这座国际大都市为背景,讲述了四个感情深厚、有着不同价值观和人生观的女生,先后所经历的友情、爱情,乃至亲情的巨大转变,也被誉为郭敬明笔下的“欲望都市”。

姜文新片 牵手好莱坞

新京报讯 (记者孙琳琳) 据片方不亦乐乎公司透露,姜文作品《让子弹飞》剧本受到奥斯卡主办方青睐,获邀收录于美国电影艺术与科学学院奥斯卡官方图书馆,成为众多专业参考资料中的一部。此外,姜文近日结束美国洛杉矶之行,好莱坞六大电影公司之一已与其新片《一步之遥》达成初步合作意向。

佟丽娅遭遇 恋爱选择题

新京报讯 (记者刘玮) 前日,情感剧《恋爱的那点事儿》在京举行了开机发布会。该剧主演佟丽娅、杜淳、周一围等集体亮相。佟丽娅在剧中出演女一号,剧中面对的是“高富帅”杜淳和“萤火男”周一围两位男主角不同方式的猛烈进攻,俩人让她难以取舍,上演了一出跌宕起伏的爱情故事。

《太空一号》 译制接地气

新京报讯 (记者孙琳琳) 由吕克·贝松监制,盖·皮尔斯主演的引进片《太空一号》昨日起公映。影片背景设定在2079年,美国政府将重刑犯以冷冻技术囚禁在高度戒备的星际监狱“太空一号”。总统女儿在监狱执行人道援助时意外陷入监狱叛变风暴,遭挟持成为人质。皮尔斯饰演的污点特工只身前去救援……该片的中文翻译运用了不少网络流行语,“躺着也中枪”等配音“接地气”。

Blake 乐团 加盟金牌大风

成名曲《All of me》为威廉王子婚礼用歌

新京报讯 (记者康沛) 英国美声跨界团体 Blake 的一首《All of me》曾经作为英国威廉王子大婚的“御用音乐”而红遍世界,也曾经是全英古典音乐最佳专辑奖的得主。昨日,他们携手民乐女子团体丽乐团签约金牌大风,开启在中国发展的旅程。

发布会上,Blake 乐团和丽乐团合作了一曲《我和你》向正在举行的奥运会致敬,他们还用无伴奏和声的方式清唱了《哈利路亚》,表现了不俗的实力。据悉,自从去年威廉王子世纪婚礼以后,约有超过78%的英

国年轻人有意向使用《All of me》作为自己的婚礼用歌,而该歌曲也收录在了 Blake 乐团刚刚在中国发行的专辑《Together 我们在一起》中。Blake 乐团成员表示,这首歌是他们送给威廉和凯特的一份礼物,也希望可以送给所有真爱中人。

此外据金牌大风透露,Blake 与中国歌手的缘分不浅,他们曾经于去年在谭晶的皇家阿尔伯特音乐厅联袂演出,而这次与丽乐团合作之后,乐团成员表示,最想合作的对象是同为金牌大风旗下的歌手萧亚轩。



Blake 乐团现场用无伴奏和声的方式清唱《哈利路亚》。

常运动能够有效增强胃肠道蠕动,促进消化液分泌,加强胃肠的消化和吸收功能,但健康的肠胃更离不开“肠运动”。OLIGO 双歧因子可直接到达大肠,在肠道内迅速增殖双歧杆菌,抑制有害菌的生长,捍卫肠生态,有效增强肠动力。
想健康,常运动,更要“肠运动”!

健康就要肠运动

棒球

完美活立多三字经·十八般武艺之棒球
【最激动 全垒打 大满贯 四分拿】

完美 (中国) 有限公司
PERFECT (CHINA) CO., LTD.
地址:广东省中山市石岐区东明北路(民营科技园)
电话:(0760) 88701828 传真:(0760) 88711603
网址: http://www.perfect99.com 邮编:528402

健康食品 个人护理品 家居日用品 美容护肤品